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Místní akční plán rozvoje 

vzdělávání SO ORP Pohořelice IV 

ZÁPIS 
z jednání pracovní skupiny  

financování 
Dne: 22. 5. 2024 

 
Čas zahájení: 16:00 
Místo konání: školící místnost Brněnská 2, 691 23 Pohořelice 
Přítomni: viz prezenční listina 

PROGRAM JEDNÁNÍ 

● Prezence 

● Zahájení 

● Povinné aktivity projektu MAP 

● Práce s reportem 

● Klíčová témata MAP 

● Sdílení své praxe 

● Různé a diskuze  

● Závěr 

ZAHÁJENÍ 
Mgr. Helena Kloudová,Dis.,  Mgr. Lucie Mitošinková a Ing. Marie Jílková přivítaly všechny 

přítomné.  

POVINNÉ AKTIVITY PROJEKTU MAP  
Na jednání byly připomenuty povinné aktivity, které jsou nebo budou v rámci projektu MAP IV 

realizovány.  
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Vzdělávací konference (srpen) 

Byl představen koncept Vzdělávací konference plánované na srpen, včetně podrobností o 

rozdělení přednášek a systému přihlašování. Během diskuse byly zodpovězeny dotazy účastníků. 

Nastíněna byla také finanční stránka konference: plánovaný rozpočet zahrnuje náklady na 

lektory, přičemž možnost lektorování bude zajištěna formou dohody o provedení práce. 

Vzdělávací akce pro pedagogy 

Byly představeny aktuální vzdělávací semináře pro pedagogy zaměřené na práci s Google 

Workspace, které povede Mgr. Janča. Účast na seminářích je pro všechny pedagogy bezplatná, 

což umožňuje maximální dostupnost těchto aktivit. 

Společné akce pro školy v ORP Pohořelice 

Uvedeny byly aktuální akce pro žáky škol v rámci ORP Pohořelice, mezi něž patří "Listování", Den 

s Integrovaným záchranným systémem (IZS) a další aktivity realizované ve spolupráci mezi 

školami. Akce "Listování" je pro školy poskytována zdarma, zatímco Den s IZS je spolufinancován 

z více dotačních titulů, což výrazně snižuje náklady na jeho realizaci. 

Plnění dalších povinných aktivit 

V rámci dalších povinných aktivit projektu MAP plní jednotlivé školy bloky samostatně nebo ve 

spolupráci s jinými školami. Během setkání byly uvedeny příklady možných způsobů plnění 

těchto aktivit, přičemž byly diskutovány i jejich finanční aspekty a možnosti efektivního využití 

prostředků projektu. 

 

PRÁCE S REPORTEM, SDÍLENÍ SVÉ PRAXE 

Účastníkům byla připomenuta povinnost vyplňovat dokument "Report" jako evaluační nástroj 

pro jednotlivé realizované aktivity. Byla zdůrazněna potřeba, aby byl report schválen ředitelem 

školy a obsahoval jeho podpis, stejně jako souhlas s uvedením jmenného seznamu účastníků 

akce. 

Pro lepší pochopení byl účastníkům na příkladu povinné aktivity „Čtenářství“ představen 

kompletně vyplněný vzorový report. Účastníci měli možnost připomínkovat formu a strukturu 

tohoto dokumentu, aby byl co nejvíce srozumitelný a přehledný pro všechny, kteří jej budou 
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používat. Společným výstupem pracovní skupiny je tak nyní materiál, který usnadní vykazování 

aktivit a je jasný a přístupný všem realizátorům. 

Během jednání měli účastníci možnost sdílet své zkušenosti s realizací aktivit v rámci projektu. 

Výměna praxe zahrnovala konkrétní příklady efektivních postupů a příklady osvědčených aktivit, 

které mohou inspirovat ostatní školy k naplňování povinných aktivit projektu. Tento blok jednání 

přispěl ke vzájemnému obohacení a podpoře spolupráce mezi školami, což posiluje efektivitu 

realizace projektu MAP. 

KLÍČOVÁ TÉMATA MAP 
Dalším bodem bylo zmínění klíčových témat MAP. Kooperující s povinnými aktivitami MAP - 

spolupráce se zákonnými zástupci; well-being a psychohygiena pedagogů; moderní didaktické 

formy a metody výuky; digitální gramotnost; rozvoj podnikavosti - představen koncept nadace 

k zavedení odborníka do školy; čtenářská pre/gramotnost; polytechnické vzdělávání; inkluze.  

Ke každému z témat byla uvedena možnost realizace, v diskusi k tomuto tématu byly 

zúčastněnými přidávány další nápady a možnosti vlastní spolupráce. Vzhledem k tomu, že 

většina účastníků pracovních skupin se již zná díky své pedagogické praxi, během setkání se 

objevily příležitosti pro navázání spolupráce. 

RŮZNÉ A DISKUZE 
V rámci diskuze neměl nikdo z přítomných žádnou otázku, a tak se přešlo k závěru programu.  

ZÁVĚR 
Mgr. Kloudová, Mgr. Mitošinková a Ing. Jílková poděkovaly všem přítomným za účast a v 17:00 

ukončily jednání. 


